
Ob dnevu vstaje
slovenskega

ljudstva
47 letje preteklo od dneva vstaje, ko je slovenski narod prijel

za oroije in pokazal okupatorju in vsemu svetu, kdo je gospo-
dar na naši slovenski zemlji. Pod vodstvom komunistične par-
tije in osvobodilne fronte so se zdruiili delavci, kmetje, inteli-
genca, študentje, mladi in stari. da bi pregnali okupatorja in
njegove hlapce in da bi zgradili novo - svojo oblast, oblast
delovnega Ijudstva. Oboroien upor se je v naši občini pričel ie
aprila leta 1941. Nastale so prve partizanske enote - Molniška
četa, kasneje bataljoni in slavna II. grupa odredov. Kdor ni bil
v borbi v oboroienih enotah, je delal na terenu, vsak po svojih
močeh in moinostih. Na stotine padlih, ustreljenih in umrlih
v internacijah in drugje priča, da je bila svoboda priborjena
v krvavi, težki štiriletni borbi.

Danes tnineva 43 let od dneva, ko smo pregnali okupatorja in
začeli nov boj, boj za izgradnjo porušene in revne domovine.
Le starejši občani naše občine se še spominjajo, da nas je bilo
v občini leta 1945 le okrog 15.000. da smo imeli nekaj starih
lovarn, večino naselij brez kanalizacije, vode, mnogo naselij '
brez elektrike in satno nekaj sto metrov asfalta na Zaloški cesti
v Mostah. Imeli smo nekaj starih šol, brez vrtcev, brez trgovin
in še dolga leta po osvoboditvi karte za distribucijo najosnov-
nejših človekovih dobrin. Danes so najosnovnejše dobrine in
iivljenjske potrebe na razpolago. seveda če imaš denar, torej je
potrebno dclati i/i ustvarjati. Brez lega se nikjer na svetu in tudi
ne v socializmu ne more cediti med. Prepričali smo se, da brez
dela ni jela, da se na račun drugih ne da iiveti in da moramo
vrniti tudi izposojene dotarje, od katerih smo nekaj časa kar
spodobno iiveli.

Tako kot smo se morali boriti za svobodo, se moramo boriti
tudi za boljši jutri. Blagostanja v socializmu nam ne more nihče
pokloniti. zato je prav, da se spomnimo 22. julija 1941, ko se je
naš boj začel in da revolucija in bnj za boljši in bogatejši jutri še
traja in tako bo tudi ob naslednjih obletnicah.
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